
 1زبان انگليسي 

  ـ» 1«گزينه  -1

  وقتي مادرت را ديدي آيا او گرفتار بود؟ :الف

  بله، او در حال پختن شام بود. :ب

دار بوده يا مدتي طول كشيدند.  رود كه در گذشته ادامه ) براي بيان كارهايي به كار ميwas / wereفعل +  ingتوضيح: زمان گذشته استمراري (
wereصحيح نيست، چون براي» 2«تست مادر گرفتار بود: او درحال پختن شام بود. گزينه در اين  , she هـم بـه   » 3«شود. گزينه  استفاده نمي

ار بودن آن د به اتمام يا تكميل كاري در گذشته اشاره دارد و به ادامه» 4«لحاظ معنايي نادرست است (او قصد داشت شام بپزد، اما نپخت). گزينه 
  (معتمدي) (گرامر ـ زمان گذشته استمراري) (متوسط)كند، پس اين گزينه هم غلط است.  دلالت نمي

  توانيد از خودتان پذيرايي كنيد. گرسنه هستيد، مي ـ غذا در آشپزخانه وجود دارد. اگر تو و علي» 4«گزينه  - 2

) بايد گزينـه  you and Aliدر اين جمله جمع است ( helpو چون مفعول به معني از خود پذيرايي كردن است  help oneselfتوضيح: اصطلاح 
 (معتمدي) (گرامر ـ ضماير انعكاسي / تأكيدي) (متوسط)را انتخاب كنيم. » 4«

  اش بمانيم. ـ او از ما دعوت كرد تا نزد او در خانه» 3«گزينه  - 3

باشد، به جهت متفاوت بودن فاعل و مفعول فعـل   مي» او«) و مفعول آن مانديم بايست نزد او مي باشد (ما مي مي to stay ،usتوضيح: چون فاعل 
stay به جهت معنايي غلط است (او ما را دعوت كـرد كـه   » 2«نادرست است. گزينه » 4«توانيم از ضمير انعكاسي استفاده كنيم، پس گزينه  نمي

ترين پاسخ گزينـه   ت معنايي و هم به جهت دستوري، پس مناسبكاملاً مشخص است، هم به جه» 1«نزد خودمان بمانيم!). نادرست بودن گزينه 
 (معتمدي) (گرامر ـ ضماير انعكاسي / تأكيدي) (دشوار)باشد.  مي» 3«

  ـ» 3«گزينه  - 4

  ؟دست آوري بهالف: اميدواري كه از اين دوره زبان انگليسي چه چيزي را 

  ب: من اميدوارم كه اين دوره بتواند دستور زبانم را تقويت كند.

  ) حل كردن4  دست آوردن ) به3  ) از بر خواندن2  ) منتشر كردن1

 (معتمدي) (درس سوم ـ واژگان) (متوسط)

  سواري و دو. ها طراحي كرده است، مانند دوچرخه زيادي را براي بچه پرجنب و جوشهاي  ـ مدرسه فعاليت» 2«گزينه  - 5

  آميز ق، موفقيت) موف4  پذير ) امكان3  ) پرانرژي، پرجنب و جوش2  ) خلاقانه، خلاق1

 (معتمدي) (درس سوم ـ واژگان) (آسان)

  را تكان داد. اش گهوارهكه مادر براي مدتي  ـ بچه به سرعت به خواب رفت، هنگامي» 2«گزينه  - 6

  ) اندام، عضو4  ) رمان3  ) گهواره2  ) قبر1

 (معتمدي) (درس سوم ـ واژگان) (آسان)

  .حضور يابندبايد ـ جلسه مهمي است و همه افراد در اداره » 4«گزينه  - 7

  ) حضور يافتن4  ) از بر خواندن3  وجو كردن، طلب كردن ) جست2  ) ارزش قائل شدن1

 (معتمدي) (درس سوم ـ واژگان) (متوسط)

  كسي آسيب نديد. خوشبختانهطور اتفاقي شروع به سوختن كرد، اما  ـ ساختمان به» 1«گزينه  - 8

  ) آرام، با صلح و صفا4  آميزي طور موفقيت ) به3  ) صبورانه2  ) خوشبختانه1

 (معتمدي) (درس سوم ـ واژگان) (دشوار)

  ترجمه كلوزتست

داشت و وقتي يك پسر بچه بود، دائماً  پرسشگراي فقير به دنيا آمد. او نتوانست زياد تحصيل كند. اما او ذهني  در خانواده 1847اديسون در سال 
را نيز ارائه داد. اديسون يك بار گفت:  اختراعاتخورد. وي يك سري  ايشات شكست ميپرداخت. با اين حال در برخي آزم مي آزمايشاتبه انجام 

 (معتمدي) »ها را خوشحال كنم. خواهم انسان . مينابود نمايدكنم كه حيات را  من هرگز چيزي را اختراع نمي«

  ـ» 1«گزينه  - 9

  ) پزشكي4  ) ماهر، ماهرانه3  شانس ) خوش2  ) پرسشگر1

 (كلوز تست) (متوسط)

 

 



  ـ» 2«ينه گز -10

  ها ) آزمايشگاه4  ها حل ) راه3  ) آزمايشات2  ) علوم1

 (كلوز تست) (متوسط)

  ـ» 1«گزينه  - 11

  ها ) انتشارات، نشريه4  ها ) ترجمه3  ها ) توسعه2  ) اختراعات1

 (كلوز تست) (متوسط)

  ـ» 3«گزينه  -12

  توضيح: با توجه به مفهوم جمله، فعل زمان آينده صحيح است. 

  (كلوز تست) (متوسط)

  جمه متن:تر

هاي سـال از بقيـه    كه اين جزيره سال جايي شوند. از آن بسياري از حيواناتي كه در استراليا وجود دارند، در هيچ جاي ديگري از جهان يافت نمي
داران، حيوانـاتي   باشند. كيسه دار مي دنيا جدا شده بود، حيوانات مذكور به نحو متفاوتي رشد و توسعه يافتند. بسياري از جانوران استراليا كيسه

اي بر روي بـدن مـادر نگهـداري     كه بتوانند از خودشان مراقبت كنند، درون كيسه آيند و سپس تا زماني هستند كه نوزادانشان نارس به دنيا مي
 )83(آزاد تجربي ـ گردد.  ها محسوب مي ترين آن شوند. كانگورو احتمالاً معروف مي

  هاي جهان جدا بوده است. اند، زيرا اين كشور از ساير بخش حيوانات استراليا متفاوت يابيم كه ـ از اين متن درمي» 3«گزينه  -13

  كنند اند، زيرا نوزادانشان را در يك كيسه حمل مي ) جانوران استراليا متفاوت1

  كند ) كانگورو در بخش مجزايي از استراليا زندگي مي2

  ند از خودشان مراقبت كنندتوان آيند، اما مي ) نوزادان حيوانات، نارس به دنيا مي4

 (درك مطلب) (دشوار)

  اند. داران حيواناتي هستند كه رشد نيافته كيسهـ براساس متن، كدام جمله نادرست است؟ » 3«گزينه  -14

  ) كانگورو در سراسر دنيا بسيار معروف است.1

  ) جانوران استراليا به نحو متفاوتي رشد و توسعه يافتند.2

  باشد. هاي جهان جدا مي ) استراليا از ساير بخش4

 (درك مطلب) (متوسط)

  باشد. مي »جانوران استراليا«ـ يك عنوان مناسب براي اين متن » 2«گزينه  - 15

  اي بر روي بدن مادر ) كيسه1

  ) حيوانات نارس3

  ) كانگورو در استراليا 4

  (درك مطلب) (متوسط)


